

## ЗВІТ

### старости Камчицького старостинського округу за 2024 рік

До Камчицького старостинського округу відноситься село Камчик, з кількістю населення на теперішній час приблизно 2581 мешканець. У селі рахуються 1762 домогосподарства.

Загальна площа села Камчик становить 9630,0 га. На території села Камчик Саратської селищної ради орендують земельні паї такі фермерські господарства: СВК «Дружба», ПСП «Надія», СФГ «Ізгрев», СФГ «Дружба», СВК «Балкани». 25 особам надані земельні ділянки для ведення фермерського господарства.

На території Камчицького старостинського округу функціонують:

- Камчицький заклад загальної середньої освіти, обладнаний сучасними кабінетами хімії, фізики, біології та міні - лабораторіями, сучасними кабінетами інформатики, географії, української мови, кабінети навчальних класів з меблями перших класів НУШ, з необхідним дидактичним матеріалом та ресурсною кімнатою для дітей з особливими потребами. Також у закладі функціонує укриття цивільного захисту населення, площею 400 кв.м., яке забезпечено світлом, теплом, санвузлом, інтернетом, дане укриття може прийняти 667 осіб;

- Камчицький ЗДО (ясла-садок) №1;

- Камчицький ЗДО (ясла-садок) №2, на території якого також функціонує сучасне укриття, яке забезпечує захист дітей та працівників закладу та розраховано на 151 особу;

- Камчицький сільський будинок культури, в якому працюють чотири народних колективи;

- Камчицька філія Саратської селищної публічної бібліотеки з книжним фондом 11456 одиниць;

- нова сучасна амбулаторія сімейної медицини. В амбулаторії працюють два сімейних лікаря, дитячий лікар, п'ять медичних сестер, один технічний працівник та водій швидкої. Персоналом в повному обсязі надаються медичні послуги, які передбачені пакетом первинної медичної допомоги.

На території населеного пункту функціонують 20 магазинів, 2 перукарні, 3 аптеки, тощо.

В Камчицькому старостинському окрузі працюють два діловода, саме разом з ними проводилася і проводиться робота старости. Мешканцям села Камчик в 2024 році надавалися такі послуги: реєстрація місця проживання - 151 особа; зняття з реєстрації місця проживання - 38 осіб; видано витягів з реєстру територіальної громади - 723 особам; проведено актуалізацію даних громадян в РТГ - 957 осіб. Проведено 78 обстежень житлових та матеріально-побутових умов сімей зі складанням відповідних актів, підготовлено 37 характеристик на мешканців старостинського округу.

Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг. Постійно видаються довідки в межах наданих повноважень. На протязі 2024 року було видано 755 різних видів довідок.

За 2024 рік разом з діловодами старостату було оформлено 342 справи, із них: для надання допомоги - 139 справ, для надання субсидій на придбання твердого палива та скрапленого газу - 131 справа, надання пільг - 72 справи.

За звітний період складено 32 заповіти, які були зареєстровані у Державному електронному реєстрі.

Також постійно надається допомога при оформленні документів для оформлення права власності на житлові будинки та земельні ділянки для обслуговування житлових будинків в межах населених пунктів. Постійно готуються відповідні документи для переоформлення спадщини, засвідчуються документи та вірність їх копій.

Постійно ведеться комунікація зі всіма відділами селищної ради щодо надання чи отримання необхідної інформації та консультативної допомоги у різних напрямках діяльності.

Ведеться облік військовозобов'язаних, їх в старостинському окрузі рахується 1008 осіб, складаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці, здійснюється оповіщення військовозобов'язаних та призовників, ведеться облік учасників АТО та інших бойових дій.

В 2024 році разом з діловодами було відпрацьовано 26 розпоряджень Саратського селищного голови щодо оповіщення військовозобов'язаних мешканців старостинського округу з наданням інформації про результати виконання відповідних розпоряджень.

В 2024 році 47 мешканцям старостинського округу була надана допомога в зібранні пакетів документів для надання Саратською селищною радою допомоги на лікування. Її отримали 45 осіб на загальну суму 292,0 тис. гривень. Крім матеріальної допомоги мешканцям села різної категорії надавалась гуманітарна допомога одягом, підгузками та продуктами харчування. Працівниками старостату здійснювалась доставка допомоги за місцем проживання людям похилого віку, важкохворим, тощо.

Співпрацюю разом з соціальними працівниками (Тропанець Валентина Петрівна та Когут Надія Дмитрівна), які обслуговують одиноких пристарілих громадян в селі.

Самотнім громадянам похилого віку, сім'ї загиблого військовослужбовця, а також сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах, за рахунок бюджету громади закуплено та доставлено до домівок по одному кубічному метру дров твердих порід.

На протязі 2024 року літні мешканці села Камчик, яким виповнилось 80,85,90 років та більше, у нас це 35 літніх людей, отримали привітання та подарунки (матеріальну допомогу у натуральному вираженні).

У жовтні-листопаді 2024року, з нагоди Міжнародного Дня людей похилого віку літнім людям нашого села, яким виповнилось 70 років і більше, та які зареєстровані та проживають у селі Камчик, була надана матеріальна допомога у натуральному вираженні (продуктові набори). Цю допомогу отримали 557 мешканця села.

Також у нашому селі і надалі підтримується традиція привітання сімейних пар, які відмічають Золотий ювілей сімейного життя (50 років), яка

була започаткована ще сільським головою Вікторією Райчевою з 2016 року. Ця традиція втілюється в життя завдяки спонсорської допомоги.

На протязі 2024 року проводились благодійні акції, концерти. Зібрані кошти від цих акцій були передані на підтримку ЗСУ.

За 2024 рік було взято на облік 38 ВПО, яким була надана допомога в постановці на облік через відділ соціального захисту Саратської селищної ради, надана допомога щодо розміщення в житлових будинках. Постійно надаємо їм підтримку у вирішенні будь-яких питань.

На виконання рішень селищної ради, розпоряджень та доручень Саратського селищного голови у здійсненні організації робіт та контролю за станом благоустрою, в селі у березні та квітні 2024 року силами працівників бюджетних установ, працівників сільськогосподарських підприємств, учнів та мешканців села було організовано прибирання території сіла, кладовищ, висаджування квітів та дерев.

З липня по грудень 2024 року в селі проводилися громадські оплачувальні роботи за направленням Саратського центру зайнятості, на яких працювали 2 робітника. Це дозволило зекономити 140,5 тисяч гривень бюджету селищної ради. За участю цих працівників було зроблено багато робіт по огорожі, фарбуванню та впорядкуванню території трьох артезіанських свердловин, тощо.

Весною звітного року була проведена рекультивация сміттєзвалища (полігон твердих побутових відходів, який розташований на території села Камчик, площею 7га).

Постійно підтримується порядок в селі, здійснювалися покоси трави ручними мотокосами на узбіччях доріг, в провулках, парках та на кладовищах, зроблено поточний ремонт дерев'яних пішохідних мостиків, які встановлені по усьому центру села.

Постійно ремонтуються металеві решітки на ливневих канавах, які проходять біля торгового комплексу в центрі с.Камчик, це пов'язано з тим, що траса перенавантажена великовантажними автівками.

Повністю налагоджена та підтримується система збирання та вивозу сміття у населення.

Постійно ведеться контроль з питань водопостачання для населення. Водопровідна мережа села Камчик вже дуже зношена та постійно потребує ремонту. Незважаючи на ситуацію, яка склалася на теперішній час, а саме великий дефіцит кадрів, усі проблемні питання по водомережі нашими спеціалістами комунгоспу оперативно вирішуються.

Так, у 2024 році були відремонтовані та ліквідовані пориви водомережі по вул. Садова (два пориви), по вул. Мира (два пориви), по вул. Павла Така (два пориви), по вул. І.С.Боева (один порив). В усіх випадках знімалось бетонне покриття, проводилась заміна труб та сідл водогону, тощо. Також по вул. Троїцька була ліквідована та відремонтована дуже серйозна аварія водогону, під час якої було прорито 139 метрів водогону, проведено заміну усіх необхідних запчастин та проложено 120 метрів нового водогону.

Для отримання дозволу на спеціальне водокористування та отримання дозволу на захоронення відходів разом з керівництвом комунального підприємством КП «Зорянський сількомунгосп», були підготовлені всі необхідні початкові документи, було проведено супроводження процесу виготовлення та був своєчасно отриманий дозвіл на спеціальне водокористування та спрощений дозвіл на захоронення відходів.

При виникненні випадків відімкнення електропостачання чи відсутності водопостачання, мною приймалися невідкладні заходи з відновлення постачання цих послуг за допомогою відповідних служб.

В 2024 році разом з працівниками комунального підприємства було здійснено поховання самотньої літньої мешканки села Камчик.

Кожен день проводжу особистий прийом громадян по місцю роботи та за місцем проживання мешканців округу, в межах робочого та позаробочого часу, які звертаються з проблемами різного характеру, надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян надає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства та інше. Усім громадянам, які звернулися за допомогою або роз'ясненнями, надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони та інше.

Як староста, беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради та в нарадах різного спрямування, де представляю інтереси мешканців Камчицького старостинського округу. Виконую доручення селищної ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень.

В своїй повсякденній діяльності керуюсь Конституцією України, законами України, повноваженнями згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішеннями Саратської селищної ради.

Хочу виразити подяку насамперед працівникам нашого комунального господарства на чолі з директором Михаїлом Георгієвим. Завдяки Вашій праці, витримці, терпінню, розумінню та професіоналізму в селі є вода і панує чистота.

Дякую усім мешканцям села, голові селищної ради, депутатському корпусу та всім, хто докладає зусиль для покращення життя та підтримку чистоти і порядку у нашому прекрасному селі Камчик.

Особливу подяку хочу висловити тим мешканцям нашого старостату, хто з перших днів вторгнення окупанта став на захист своєї Батьківщини. Низькій Вам уклін.

Староста Камчицького  
старостинського округу



Т.І.Сухаревська

28.03.2025 р.